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Завданням виховання є створення необхідних умов, за яких може 

формуватися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, 

вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію 

успіху, розробити й реалізувати власний життєвий проєкт. 

    Реалізація завдань здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним, 

учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами, 

громадськими організаціями, залучення здобувачів освіти до участі у конкурсах 

через роботу учнівського самоврядування та використання найбільш поширених 

виховних технологій, зокрема: технології колективного творчого виховання і 

саморозвитку. 

Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості 

неможливе без широкого залучення здобувачів освіти до управління ліцейними 

справами через участь в органах учнівського самоврядування. 

Учнівське самоврядування – це широке поле можливостей для 

самореалізації кожного учня, орієнтоване на досягнення соціально-корисної 

мети, індивідуальної і суспільної користі. Завдяки залученню здобувачів освіти 

до діяльності учнівського самоврядування відбувається підготовка майбутніх 

активних громадян держави. 

     Актив учнівського самоврядування є формою творчої співпраці здобувачів 

освіти та педагогів для досягнення згуртованості ліцейного колективу, розвитку 

творчих і духовних сил, громадської думки, підготовки до дорослого життя. 

Учнівське самоврядування закладу має на меті виховання творчої, 

соціально-активної особистості, здатної до саморозвитку й самореалізації. 

23 листопада 2020 року після двотижневої передвиборної агітації у 

Снятинському ліцеї ім. М. Бажанського пройшли демократичні вибори 

президента учнівського самоврядування. За результатами волевиявлення 

учнівським Президентом стала учениця 8-го класу Сідлярчук Наталія 

Миколаївна, яка набрала найбільшу кількість голосів. 



Після обрання нового президента учнівського самоврядування 

продовжують діяти 7 міністерств. 

 Міністерство освіти 

Голова міністерства – Пентескул Вероніка учениця 9 класу. 

Мета: організовувати інтелектуальний розвиток дітей і молоді з 

урахуванням їхніх інтересів, залучати здобувачів освіти до підготовки та 

проведення інтелектуальних програм та конкурсів. 

Завдання: організовувати виставки, конкурси з різних навчальних 

дисциплін, допомагати здобувачам освіти, що не встигають у навчанні, надаючи 

їм консультації. 

Члени міністерства допомагали у проведенні предметних тижнів, брали 

участь в олімпіадах з різних предметів. Організовували різноманітні виставки та 

цікаві ігри для молодших школярів. 

 Міністерство спорту та здоров’я 

Голова міністерства – Цьомик Олександр учень 9 класу. 

Мета: заохочувати здобувачів освіти до здорового способу життя. 

  Завдання: організовувати проведення змагань, спортивних свят, походів, 

екскурсій, подорожей. 

Члени міністерства брали участь в спортивних змаганнях, спортивному 

квесті для учнів початкових класів, допомагали вчителям фізичної культури у 

суддівстві змагань, проведенні «Олімпійського уроку» та районного свята «Тато, 

мама, я – спортивна сім’я». Започаткували челендж «Маску зробиш – усім 

допоможеш!» 

 Міністерство друку та інформації 

Голова міністерства – Матеїк Яна учениця 9 класу. 

Мета: вивчати громадську думку здобувачів освіти про ліцейне життя, 

висвітлювати події життя закладу та роботи учнівського самоврядування.  

Завдання: об’єднувати здобувачів освіти, які збирають інформацію про 

різні події ліцейного життя, висвітлювати їх на стенді учнівського 



самоврядування, проводити конкурси класних газет до визначних подій, 

перевіряти стан класних куточків. 

Члени міністерства брали активну участь в оформленні виставок газет, 

плакатів, малюнків до свят, місячників, тижнів, проводили опитування на 

перервах «Як позбутися шкідливих звичок». 

 Міністерство праці 

Голова міністерства – Оробець Ольга учениця 9 класу. 

Мета: організовувати рейди-перевірки санітарного стану класів та 

підручників, заходи по благоустрою території ліцею, збору макулатури.  

Завдання: контролювати стан підручників та чергування в класах. 

Члени міністерства здійснювали контроль за чергуванням в класах, 

перевіряли стан підручників у молодших школярів та якість прибирання. Взяли 

активну участь у Всеукраїнській акції «За чисте довкілля» та «Всесвітньому дні 

прибирання». 

 Міністерство культури та молодіжної політики 

Голова міністерства – Ляшкевич Роман учень 8 класу. 

Мета: підтримувати дисципліну в учнівському колективі ліцею, 

організовувати змістовне дозвілля.  

Завдання: контролювати чергування здобувачів освіти у ліцеї та перевіряти 

їх зовнішній вигляд, піклуватися про їхнє естетичне виховання. 

Члени міністерства проводили акції з метою попередження тютюнопаління 

серед здобувачів освіти, оформлювали виставки малюнків в рамках місячника 

морально-правового виховання. Також брали активну участь у підготовці та 

проведенні всіх заходів, які були організовані в закладі протягом навчального 

року. Створили музичне привітання для матусь 1-11 класів. Організували 

флешмоби «Одягни вишиванку – підтримай свою культуру!», «Готуємося до 

Великодня», «Квітка пам’яті» та музичне привітання до Дня міста. 

 Міністерство внутрішніх справ та фінансів 

Голова міністерства – Безбородько Вікторія учениця 10 класу. 

Мета: організовувати різні заходи та акції, заохочувати здобувачів освіти 

до участі в них.  



Завдання: проводити акції та заходи, висвітлювати на інформаційних 

дошках звіти про проведення. 

Члени міністерства допомагали в проведенні всіх ліцейних свят та 

організації акцій. 

 Міністерство милосердя 

Голова міністерства – Пінтелик Віталіна учениця 8 класу. 

Мета: заохочувати  здобувачів освіти у допомозі ближньому. 

Завдання: проводити акції по збору необхідних речей, які можуть 

допомогти ближньому. 

Члени міністерства брали активну участь в акціях: «5 картоплин», «Ангел з 

одним крилом», «Подаруй книгу військовослужбовцю», зборі всіх необхідних 

речей солдатам, а також допомагали в організації свят. 

 

Крім 7 міністерств працював учнівський старостат, головою якого була 

Плахіна Віолетта учениця 10 класу. 

Протягом семестру двічі на тиждень проводились збори старостату, на 

яких щопонеділка розподілялись завдання на тиждень та щочетверга 

підводились підсумки роботи. 

У наступному навчальному році планується вдосконалення ефективності 

роботи, розширення повноважень учнівського самоврядування, залучення 

більшої кількості здобувачів освіти до активної роботи, враховуючи умови, в 

яких відбуватиметься  виховна робота та навчальний процес. 

Основною метою у вихованні здобувачів освіти  у 2021-2022 

навчальному році буде формування громадянина, патріота, інтелектуально-

сформовану, духовно і морально-зрілу особистість, готову протистояти 

асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і 

оточуючий світ. 

 

 

 

 


